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Notulen DR-vergadering  Donderdag 18 november 2021 
 

 
 

 

Aanwezig:  Peter Strijbosch Nicole Kleuskens Tiny van Wegberg, Henk Janssen, Nelly Janssen, Loes 
van Hoof 

Afgemeld         Johan Schipper, Marij Droog, Bram van Helden 

Gasten             Ruud van Heugten, Jac Jeurissen, Marion Poulesen - Greenpoort Venlo 

                       Ton Peeters - Gemeente Horst aan de Maas afdeling verkeer 

                       Buurtbewoners De Reulsberg (omgeving Venloseweg) 

                       Rieky Jacobs. 

 

1. Opening 

Peter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

 

Ruud van Heugten praat ons bij over de ontwikkelingen en plannen van Greenpoort. Hij gaat in op de 

vragen die wij gesteld hebben. 

 

Ton Peeters bespreekt met ons de plekken waarover Dorpsraad bezorgd is ten aanzien van de 

verkeersveiligheid. We krijgen per mail nog een terugkoppeling en een lijst met acties die de gemeente 

gaat ondernemen ten aanzien van de verkeersveiligheid op een aantal plaatsen.  

Er komt ook weer een bericht in de Hallo waarin bewoners worden gewezen over de mogelijkheid om bij 

de gemeente melding te maken over onveilige situaties. 

 

2. Notulen van de vorige vergaderingen 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de vorige vergadering. 

3. Actielijst en plancoördinatoren  

AL. 34 Dorpsradenoverleg 15 november.  Geannuleerd 

AL. 69 Peter praat ons bij over de plannen rond het inloopcentrum en het plan Weisterbeek 

 

4. Ingekomen en uitgaande post 

Nr. 58 Woonzorgvisie op 7 dec. is digitaal 

 

5. Aanvullende punten 

Peter vertelt over de opgerichte werkgroep Luchtkwaliteit Horst, naar aanleiding van de ontwikkelingen in 

het gebied van de Schengweg. 

7. Rondvraag 

Bram stopt als lid van de dorpsraad. Peter stuurt een bedankmail. 

Gertie Peeters, contactpersoon bij de gemeente, is met pensioen. Tiny stuurt bloemen en een kaart. 

8. Sluiting  

Peter dankt allen en sluit de vergadering. 

De eerstvolgende vergadering donderdag 16 december om 20.00 uur.  


